

1-торг (місячна)

ЗВІТ ПРО ТОВАРОБОРОТ ТОРГОВОЇ МЕРЕЖІ

ЗАТВЕРДЖЕНО

Наказ Держстату

31.05.2022 № 117

(зі змінами, внесеними наказом Держстату

від 10.11.2022р. №279)

Метою статистичного
спостереження
№1-торг(місячна) є отримання
попередніх даних про обсяг
роздрібного товарообороту.

Терміни та способи подання звітності

- ▶ Звіт подається в електронній формі, у тому числі за допомогою безкоштовного онлайн-сервісу «Кабінет респондента»
- ▶ <https://statzvit.ukrstat.gov.ua>
- ▶ В термін не пізніше 4-го числа місяця, наступного за звітним
- ▶ За статистичним спостереженням №1-торг (місячна) звітують підприємства основним видом діяльності яких є роздрібна торгівля КВЕД 45.11, 45.19, 45.32, 45.40 та КВЕД 47.1 - 47.9.

За статистичним спостереженням №1-торг (місячна) звітують підприємства основним видом діяльності яких є роздрібна торгівля КВЕД 45.11, 45.19, 45.32, 45.40 та КВЕД 47.1 - 47.9

**Форма містить дані за звітний місяць у вартісному вираженні
(тис.грн з одним десятковим знаком).**

У випадку відсутності даних у формі може зазначатися причина:

Інформація щодо відсутності даних

випадку відсутності даних необхідно поставити у прямокутнику позначку – V

значте одну з наведених нижче причин відсутності даних:

Не здійснюється вид економічної діяльності, який спостерігається

Одиниця припинена або перебуває в стадії припинення

Здійснюється сезонна діяльність або економічна діяльність, пов'язана з тривалим циклом виробництва

Тимчасово призупинено економічну діяльність через економічні чинники/карантинні обмеження

Проведено чи проводиться реорганізація або передано виробничі фактори іншій одиниці

Відсутнє явище, яке спостерігається

Звіт про товарооборот торгової мережі

Розділ I.

Роздрібний товарооборот у межах регіону місцезнаходження респондента

Показник розділу "Роздрібний товарооборот у межах регіону місцезнаходження респондента" містить дані про роздрібний товарооборот у межах регіону місцезнаходження підприємства.

Розділ II.

Роздрібний товарооборот за межами регіону місцезнаходження респондента

Показник розділу "Роздрібний товарооборот за межами регіону місцезнаходження респондента" містить дані про роздрібний товарооборот окремо за кожним регіоном (із зазначенням його назви (область, місто Київ) та коду території за Кодифікатором адміністративно-територіальних одиниць та територій територіальних громад (КАТОТТГ)), у якому підприємство здійснює діяльність із роздрібною торгівлю, за винятком регіону його місцезнаходження. Код території за КАТОТТГ визначається автоматично (вибір із довідника).

Розділ І. Роздрібний товарооборот у межах регіону місцезнаходження респондента

(тис.грн, з одним десятковим знаком)

	Код рядка	За звітний місяць
А	Б	1
Роздрібний товарооборот	01	

Розділ II. Роздрібний товарооборот у межах регіону місцезнаходження респондента

(тис.грн, з одним десятковим знаком)

№ п/п	Назва регіону (область, місто Київ)	Код території за КОАТУУ (заповнюють органи державної статистики)	Роздрібний товарооборот (з ПДВ) за звітний місяць
А	Б	В	1

Роздрібний товарооборот містить дані про дохід від продажу безпосередньо населенню для особистого (некомерційного) споживання товарів (як за готівку, так і за банківські платіжні картки тощо) через торгову мережу (магазини (у тому числі аптеки), автозаправні станції, кіоски, намети, лотки, інтернет-магазини та фірми поштового замовлення) підприємствами, основним видом економічної діяльності яких є роздрібна торгівля.

Показник роздрібного товарообороту торгових посередників (комісіонерів, дилерів дистриб'ютерів), діяльність яких полягає в зближенні продавців (виробників) та покупців, без придбання товарів посередником, уключає обсяг продажу товарів населенню та обсяг наданих послуг (комісійні).

При продажу із роздрібною мережі за безготівковим розрахунком підприємствам, установам, організаціям показник роздрібного товарообороту включає також продаж:

непродовольчих товарів на поточні потреби для реалізації членам екіпажів, туристам і пасажиром суден;

напоїв (соків, молока тощо) виробничим підприємствам для робітників та службовців, що зайняті у цехах зі шкідливими умовами праці;

товарів подарункового асортименту до свят і новорічних подарунків для дітей;

продовольчих товарів і речей першої необхідності з роздрібною торговою мережі установам виконання покарань для продажу особам, які в них перебувають, за рахунок їх особистих коштів, що зберігаються в установах банків.

Показник роздрібного товарообороту не включає інформацію щодо: продажу товарів суб'єктам господарювання для виробничої діяльності або подальшого перепродажу незалежно від форми оплати (відноситься до оптового товарообороту);

продажу карток стартових пакетів, карток поповнення рахунку тощо для мобільного зв'язку;

продажу смарт-карток, талонів тощо на придбання пального на АЗС;

вартості повернутих населенням товарів, що не витримали гарантійних термінів служби, товарів, повернутих у секції посилкової торгівлі покупцями і відділеннями зв'язку.

- Обсяг роздрібного товарообороту за №1-торг(місячна) співставляється з обсягом роздрібного товарообороту за №3-торг(квартальна). Відхилення допускається у межах (+,-) 5%.
- На основі роздрібного товарообороту за місяць розраховується роздрібний товарооборот підприємств роздрібної торгівлі у тис.грн. наростаючим підсумком.

Консультацію щодо складання звітності Ви можете
отримати за телефонами:

0993467943 0322585935 0322595959 0322585950

ДЯКУЄМО ЗА УВАГУ!